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Одна з головних умов одержання високих врожаїв при інтенсивній технології 

вирощування соняшнику полягає в якісному передпосівному обробітку ґрунту, який 

виконують паровими культиваторами та комбінованими агрегатами, що забезпечує дрібно 

грудкувату структуру ґрунту та сприятливі умови для сівби і росту соняшнику. 

Для передпосівного обробітку ґрунту використовують різні машини та ґрунтообробні 

агрегати, переважно використовують комбіновані ґрунтообробні агрегати, які  за один прохід 

виконують декілька операцій: суцільну культивацію, вирівнювання поверхні поля, 

подрібнення і ущільнення ґрунту, глибоке розпушування ґрунту по ширині і глибині 

тракторної колії. 

Культиватор КПН-8, "Вакула" призначений для передпосівного обробітку ґрунту у 

всіх ґрунтово-кліматичних зонах, за виключенням районів з кам'янистими ґрунтами на 

глибину від 5 до 15 см. Робочим органом  культиватора є звичайна стрілчаста лапа шириною 

270 мм, яка встановлена на жорстко закріпленій стійці, що дає змогу якісно проводити 

обробіток ґрунту на задану глибину без  виглиблення  на твердому ґрунті. Недолік 

культиватора  -   ущільнення ґрунту при підвищеній вологості. 

Культиватор Lemken Kompaktor дає змогу досягти рівномірної глибини і ущільнення 

ґрунту що є важливим при сівбі  ріпаку. За один прохід Kompaktor виконує декілька 

операцій. Спочатку передній коток вирівнює ґрунт і забезпечує перше подрібнення великих 

грудок, далі два ряди стрілчастих лап проводять  суцільне розпушування, за ними 

розміщений задній коток, а в кінці причіпний коток який забезпечує ущільнення ґрунту. 

Після проходу агрегату розпушений ґрунт знаходиться на твердій основі, а його 

дрібногрудкова структура забезпечує рівномірні сходи рослин. Завдяки тому що попереду й 

позаду розпушувальних лап встановлені котки ущільнення відбувається не робочими 

органами, а котками що сприяє якісній підготовці ґрунту під посів. 

Особливість культиватора Veсtor від німецької фірми Kockerling полягає в блоці 

гідравлічного налаштування глибини за допомогою якого, можна безступінчасто регулювати 

глибину обробітку без необхідності зупинки  трактора.. Ще однією перевагою цього 

культиватора є можливість одночасно з обробітком ґрунту  вносити мінеральні добрива. 

Найбільш ефективніше і якісніше підготовка ґрунту під сівбу соняшнику перевагу 

віддають комбінованим агрегатам типу Lemken Kompaktor і Kockerling Veсtor, які 

використовуватись не тільки при передпосівному а й при основному обробітку ґрунту. 

 


